



Заместитель руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан



16 мая текущего года заместитель руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Попов Алексей Валерьевич провел выездной личный прием граждан в Увинском межрайонном следственном отделе.

На прием обратилась местная жительница, длительное время обжалующая действия управляющих компаний п. Ува. В настоящее время в производстве МО МВД России «Увинский» по фактам совершения сотрудниками управляющих компаний мошеннических действий, в частности незаконного сбора денежных средств с жителей дома, расследуется уголовное дело. Заявительница рассказала о воспрепятствовании со стороны руководства управляющих компаний деятельности жильцов дома по созданию ТСЖ.

После приема заместителем руководителя следственного управления проведена рабочая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

встреча с руководством органов полиции района с обсуждением доводов обратившейся местной жительницы.

Ход рассмотрения обращения взят на контроль в следственном управлении.

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1355453>